



篮板落后 进攻不力

三负小牛 火箭想“姚”

“

在北京时间昨天上午结束的一场 NBA 常规赛中，休斯顿火箭队主场以 77:80 不敌达拉斯小牛队，在双方本赛季的四次交锋中以 1 胜 3 负处于下风。其中的那一场比赛胜利是在本赛季之初，火箭队抓住小牛队未进入比赛状态的机会，在姚明的带领下取得胜利。而此后的三次交锋，姚明均不在阵中，火箭队也连续三次输给了联盟战绩最佳的球队。这三场比赛都有一个共同点，就是火箭队在篮板球这一项极为重要的数据上都输给了对手，因此火箭队在输掉昨天的比赛后又开始想念姚明了。

”

德克 对 MVP 没兴趣

昨天与小牛队的比赛中，麦蒂拿到了 27 分、10 个篮板，超过了诺维茨基的 26 分和 9 个篮板。但在关键时刻，诺维茨基可以率领小牛疯狂砍分，麦蒂却消失在对手的严密防守之下。因此，尽管很多人认为麦蒂是本赛季 MVP 的有力竞争人选，但麦蒂本人却认为诺维茨基才是当之无愧的 MVP。

麦蒂承认自己听过了很多人争论自己应该是本赛季 MVP 的事情，但他不同那些球迷的观点。麦蒂说：“这是一种荣耀，但我根本没有机会赢得这一荣誉，所以这是无关紧要的事情。我认为现在是诺维茨基的赛季，他正在打出伟大的篮球，他已经领导小牛很多年了，我认为现在正是他获得 MVP 的时机。”

麦蒂还表示：“我认为 MVP 的评选取决于谁的表现更好，我在赛季初状态不好，那时我的身体状态不够健康，这让我在赛季初受到了很大影响。我认为我不配拿 MVP 奖，我现在打出了非常出色的篮球，但我认为自己肯定超越不了在最好的球队中打出了精彩表现的诺维茨基。”

对于麦蒂的称赞，诺维茨基非常感谢，不过他则表示对 MVP 并不感兴趣，“我根本就不关心 MVP，我不是为了 MVP 才去打比赛的，我只是为了胜利，为了帮助球队获得胜利。如果我能够获得 MVP，那很好，如果没有得到，那也无所谓。”

篮板能力制约出手机会

实际上，火箭队在昨天的本场比赛也发挥了西部强队的水准，强队过招，差距就在毫厘之间，几个篮板球就意味着多获得几次进攻的机会，甚至决定比赛的最终结果。这些差别也完全体现在比赛中，火箭队每次都是差一点就可以击败对手，但最终却都以失利告终。在昨天的比赛中，火箭队输给了对手 3 分，而双方的篮板球之比火箭也以 31:34 输了 3 个，而这 3 个正好是输在了进攻篮板球上，火箭队全场比赛获得了 11 个前场篮板球，对方则抢到了 14 个。这直接导致了小牛队全场获得 72 次出手机会，而火箭队仅出手 67 次。

在双方一周前的那场比赛中，火箭队在客场以 74:95 不敌小牛队，那场

比赛，火箭队在篮板球上输得非常彻底，以 40:55 落后，其中进攻篮板球之比为 11:14。而在今年 1 月的那次交锋中，火箭队在客场输给对手 13 分，那场比赛麦蒂表现极其神勇砍下 45 分，但是依然无法帮助火箭取得胜利，原因依然是他们在篮板球上以 32:44 处于下风，进攻篮板球就少了 7 个。由此可见，虽然有老而弥坚的穆大叔，以及打球不要命的海耶斯，但缺少了姚明的火箭队内线显然无法与小牛这样的联盟强队抗衡。

姚明不在影响麦蒂发挥

在昨天与小牛队的比赛中，火箭队在麦蒂的带领下一度领先对手，但是全队却在比赛的最后三分多钟内一分未得，即便是最后一节砍下 15 分的麦

蒂在小牛队的防守面前，也无法完成最后一击。如果姚明在场，这样的局面必然会有所改变。

麦蒂无疑是全联盟能力最强的球员之一，但是在与小牛这样的联盟强队交锋时，特别是进入比赛的最关键时刻，麦蒂显然会遭到两人甚至三人的严密防守，因此在昨天比赛的最后 3 分 16 秒内，麦蒂竟然没有获得一次出手机会，而小牛也是在这段时间反超了比分。对此，巴蒂尔在赛后也表示，“如果姚明在的话，情况肯定不是这样的。”作为内线的一个强有力的进攻点，姚明必然会吸引对手的重点防守，这样一来，麦蒂的压力必然减少，就算不一定能够确保火箭的胜利，但至少不会出现球队的头号得分手在比赛的最关键时刻没有机会出手的尴尬。小天

训练师透露姚明 3 月 4 日复出

美国休斯顿当地时间 2 月 15 日下午 5 点，姚明在上午进行了正常训练后，收拾好行李飞赴拉斯维加斯，出席全明星活动。这一次，他不是作为参赛者，而是作为参与者。在他的身边，还有私人体能师法尔松。姚明将恢复训练从休斯顿“空运”到了赌城。

姚明并不是非常喜欢全明星，因为他在接受休斯顿当地一家电台采访时说：“我感觉自己和全明星有一些格格不入，更喜欢那种真正的比赛。”

姚明的这个全明星周末可谓“愉快”，别的球星到拉斯维加斯就是享受来的，而姚明却身背着重担。他说：“原定于休斯顿当地时间 16 日前往拉斯维加斯，但由于怕耽误白天训练，自己主动和范甘迪要求提前一天启程，经过一番说明后，范帅同意了我的要求。”

姚明的伤势仍然是所有人关注的一个问题，之前曾有消息称，姚明将于 3 月 10 日复出。然而从目前最新掌握的情况来看，姚明的话还是有所保留。在昨

天与小牛队的比赛中，火箭队专门负责给姚明进行恢复训练的训练师表示：“姚明现在的恢复情况可以说非常好，我可以这么说，在 3 月 4 日火箭和马刺队的那场比赛中，他就可能出场比赛。”

3 月 4 日，看来距离姚明复出的日子真的不远了。在这之前，让我们先好好享受一下全明星周末这顿大餐和中国的春节吧，等到正月十五过后，我们就能看到姚明在球场上的身影了。

中和

董方卓预备队险进球

快讯 在昨天凌晨进行的一场英格兰足球北部预备队联赛中，曼联队在客场以 0:0 与博尔顿队握手言和。董方卓身穿 9 号球衣首发出场，他上半场被对方绊倒在禁区，但是未能获得点球。下半场又错过了两次不错的机会未能得分。

比赛第 39 分钟，曼联队长长传，董方卓依靠速度强行超越对方后卫弗约特，在禁区内形成单刀时，被弗约特从身后铲倒，但是裁判拒绝判罚点

球，这让董方卓格外不满。

下半场比赛，董方卓接到队友传球，带球杀入禁区，晃开一名后卫，随即转身向回一拉，然后右脚射门，球被对方挡出底线。第 60 分钟，曼联队伊戈尔斯左路传中，董方卓中路在无人防守的情况下头球攻门，但是球角度太正被门将得到了。这是全场开始后董方卓最好的一次机会。曼联预备队目前在北部预备队联赛中排名第二。(皮波)

意甲又有主场解禁了

新华社罗马 2 月 15 日体育专电 暴力事件过后的意甲联赛开始逐渐解禁。15 日，意大利政府允许意甲帕尔马俱乐部在 18 日对阵桑普多利亚的联赛中重新面向球迷打开球场，同时也批准下周的部分联赛可以在晚间开赛。

在安装了十字转门以后，帕尔马成为第五家通过安全措施检查的意甲俱乐部。雷吉纳

俱乐部也被允许重开球场，但只面向持有球队季票的球迷。

本月 24 日的意甲联赛中，切沃对阵都灵的比赛将于格林尼治时间 17 点开始，亚特兰大对阵巴勒莫的比赛在 19 点 30 分开始。25 日，AC 米兰将于 19 点 30 分迎战桑普多利亚。17 日和 18 日的联赛都将于 14 点开始，目的在于进行严格的安检。

舜天队结束冬训回宁

快讯 (记者 吕远) 昨天下午，结束了冬训的舜天足球队一行 28 人飞抵禄口机场。舜天足球俱乐部总经理张玉道率俱乐部全体工作人员和球迷会负责人到机场迎接。

舜天队将士是 1 月 4 日离开南京飞赴昆明的。在昆明冬训期间参加了中国足协举行的 YOYO 体测，参测运动

员全部一次通过，创造了自舜天足球俱乐部组建以来的最好纪录。在冬训期间，舜天足球俱乐部聘请的巴西籍体能教练和 3 名巴西籍外援也先后抵达昆明和球队会合。2 月 8 日，球队移师成都，在成都进行了第二阶段的训练。

昨天返回南京后，舜天足球队就地放假，队员们将于春节后集中。



2007 年 2 月 15 日，伦敦，中国国家奥运足球队王大雷、英超切尔西队帕德(左)与伦敦市长利文斯通(中)联手出席“伦敦—中国年点灯”活动，迎接中国春节的到来。在天津广场的各处，大红灯笼高高挂起，节日的气氛弥漫伦敦。

游泳队请家长一起过节

新华社北京 2 月 16 日体育专电 (记者 张薇 周欣) 女将周雅菲 16 日在中国游泳队迎春测试赛中刷新了全国纪录，但总教练张亚东坦言全队备战墨尔本世锦赛压力还是很大，毕竟队员去年 12 月刚在多哈亚运会上打完硬仗，此次世锦赛 3 月就开赛，所以队伍的备战时间比较短。至于出征名单，他除了表示女子蛙泳新秀王群一年来比赛太多，需要减负，不会参赛外，其余选手是

否出征都要“过完年再说”。

不过，张亚东倒是挺愿意聊聊游泳队除夕的活动。“这是我们第一次把队员的家长、亲属请到北京，大家可以在大年三十吃个团圆饭，”他说，“原来我们都不过大年三十，教练员可能还能和家人聚聚，队员就不行了。”

“到时候大家表演点小节目，我们再发点红包什么的，热闹热闹。”张亚东说。看来，他的红包发得还不过瘾。

春节期间“球市”火爆

快讯 现代人健身的意识越来越强了，记者昨天从龙江体育馆获悉，这两天来预订春节期间羽毛球和乒乓球场地的市民络绎不绝。

龙江体育馆馆长周家云告诉记者：“原本春节期间龙江馆打算闭馆进行休整，没想到要来打球的市民比平时还多，所以临时决定从初一到初七将馆内的 12 片羽毛球场、12 张乒乓球台全部向市民开放。”

除了龙江馆外，南京国际网球中心在春节期

间也将向市民开放。据悉，凡是春节期间来网球中心打球健身的市民，都将获赠一份精美小礼品。龙江馆羽毛球预订电话：86202041。网球中心预订热线：86203588。(智勇)

